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 دقيقه 10زمان پيشنهادي :  اصول عقايد 

  چيست؟»أفضل الحکمه معرفه الإنسان نفسه« علت اينكه امير مؤمنان علي(ع)فرمودند: -1
  است. خودشناسي سبب درك سود وزيان خودب)   ريشه سعادت وهدايت خود شناسي است. )الف
  از خسران انسان جلوگيري كنند.د)     انسان تشويق به خود شناسي شود.ج) 

  خداوند چه زماني خود را بهترين آفرينندگان خطاب كرد؟چرا؟ -2
  زيرا انسان قدرت تفكر وتعقل دارد.-پس از دميده شدن روح در جسم انسان )الف
  داراي قابليت ها وتوانمندي هاي بي نظير است. زيرا انسان-پس از خلق انسانب) 
  داراي قابليت ها وتوانمندي هاي بي نظير است. زيرا انسان -پس از دميده شدن روح در جسم انسانج) 
  زيرا انسان قدرت تفكر وتعقل دارد. -پس از آفرينش انساند) 

ست ا . . . . . اده از آن بدون اينكه به آفريننده آن وهدفش توجه شود باعثاسـت كه استف  . . . . اولين توانمندي انسـان براي درك خويش وجهان .  -3
 كند.كه ما را سزاوار سرزنش مي

  بدبختي وشقاوت-حواس پنجگانهب)   بد بختي وشقاوت-قدرت فكر وانديشه )الف
  جهل ومحروميت-حواس پنجگانهد)    جهل ومحروميت-قدرت فكر وانديشه ج)

  ممكن است. . . . . . است ورسيدن به بهشت الهي در نتيجه  . . . . . و . . . . . انسانيت ما در گرو عقل -4
  شناخت خدا -تفكر  - انديشهد)   شناخت عقلي  -فطرت-قلب پاكج)   خداعبادت-گوييحق-شنويحق ب)  شناخت خدا         -عمل-ايمان )الف

  . . . . . منظوراست پس وقتي از فطرت سخن مي گوئيم  . . . . . فطرت به معناي  -5
  ويژگي هايي كه در اصل آفرينش وجود دارد.-ويژگي هاي خلقت مخلوقاتب)   كند.ها متمايز ميكه او را از ساير انساناستخصوصياتي - آفرينشخاصنوع )الف
  دانيم.خاص انساني مياست كه ما آن را مسائلهايي ويژگي-نوع خاص آفرينشد)   مسائل مادي است.در محدودهاست كهخصوصياتي-هاي خلقت مخلوقاتويژگيج) 

  فريادي كه از نهاد هر انساني بر مي خيزد چيست؟ -6
  اميد دارد.او داند و به يرا بر هر كاري توانا م او جويد ومي خدايش را مي شناسد و )الف
  با او به آرامش مي رسد. خدا را با تمام وجود قبول كرده وفراموشش نمي كند وب) 
  فراموشش نمي كند. و در هر حال فقط از او كمك مي خواهد را مي شناسد وا خدج) 
  غافل نيست. از او يابد وبا او آرامش مي جويد ومي ايش را مي شناسد ودخد) 

  . . . . . دين چه زماني مي تواند هدايت كننده وسعادت ساز باشد؟زماني كه -7
  انسان ها از اعماق وجودشان آن را بپذيرند.ب)   همسو باشد. با اساس خلقت بشر هماهنگ و )الف
  رسوم جوامع گوناگون سازگار باشد. با آداب ود)   قديمي نسازد. گذشت زمان آن را كهنه وج) 

  يك از عبارات زير در ارتباط است.مبا كدا»ولقد کرمنا بنی آدم وحملناهم فی البر والبحر.........«آيه شريفه  -8
  ونقل در دريا و خشكي سبب تكريم خداوند از انسان مي باشد. توان انسان بر حمل )الف
  كسب دانش سبب تكريم خداوند از انسان مي شود. يادگيري و اراده، داشتن قدرت تفكر، ب)
  اين گواه ارزش خاص او نزد خداست. هايي است كه ساير مخلوقات ندارند وقابليت نسان داراي ويژگي ها واج) 
  برتري انسان بر ساير موجودات شد. انديشيدن سبب امتياز و توانمندي تفكر وخداوند با دادن د) 

  است. . . . . . حركت از تمايلات نفساني به سوي فضائل عقلاني يك مجاهده و -9
  حركت تكاملي نامحدودد)   حركت پر فراز ونشيبج)   حركتي به سوي آسمانب)   حركت كمال آفرين       )الف

  . . . . . زيرا است؟» ظلوما جهولا« او فرمايدقرآن بعد از اين كه انسان امانت الهي را پذيرفت ميچرا خداوند در  -10
  به خود ستم كرد. انسان قدر اين مقام عظيم را نشناخت وب)   انسان قبول مسئوليت كرد ونبايد اين كار را مي كرد. )الف
  انسان هرگز نمي توانست از عهده اين مسئوليت بر آيد.د)   ليت سنگيني را بر عهده گرفت.وانسان ندانسته مسئج) 

  دقيقه  13زمان پيشنهادي :   عربي تخصصي 
 »انُظُر الی الغیم فمن         انَزل منه مَطرَه « عیِّن الصحیح فی الترجمة:  -11

  .را از آن فرو فرستاده استبه ابرها مي نگرم كه بارانش  وب)   .به ابر نگاه كن پس چه كسي از آن باران فرو فرستاد و )الف
  .بگو كيست كه باراني را فرو فرستاد به ابر نگاه كن و ود)   .بگو چه كسي باران را از آن نازل كرده است به اين ابر نگاه كن وج) 
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 » یحدث اعصار شدید فیسحب الاس˴ک الی الس˴ء بقوة « عَیِّن الصحیح فی الترجمة: -12
  .گويد كه تشكيل ابر مي دهد وماهي را با نيرويي به آسمان مي برداز بادهاي شديدي سخن مي  )الف
    .گردبادهاي قدرتمندي را در حين كشاندن ماهيها به آسمان ايجاد مي كندب) 
  .را با نيرويي به سوي آسمان مي كشاند هاگردباد شديدي ايجاد مي شود پس ماهيج) 
  .آسمان مي كشاندماهي را به سوي  به سرعت گردباد تشكيل مي شود ود) 

 عیِّن العباره الصحیحة: -13
  به زياد بودن نمازهايشان نگاه نمي كنند                           لا تنظروا الی کɵة صلاتهم )الف
  ساعتي انديشيدن بهتر از عبادت هفتاد سال است                 تفکر ساعةخیر من عبادة سبعین سنةب) 
  به خودم ظلم مي كردم                                                ظلمتُ نفسیج) 
  قرآن بر آزاد انديشي تاكيد كرده است                            العقیدة یوُکَِّدُ القرآن علی حریةد) 

یِّن العبارة التی -14  :لیس فیها فعل الماضی الاستمراریعَّ
  انَِّنا سوف نکتب ابحاثا علمیّة ب)  الی البیت کان صدیقی ینتظر والده للرجوع )الف
رنا ما کان یصنع فرعون و ود)     الطلاب کانوا یکتبون القواعد بدقةٍ ج)    ما کانوا یعرشون قومه و دَمَّ

 لیس الفعل المزید:فی ایِّ العبارة  -15
  فانتبهنبََّهتُ المجرم ب)   انزل من السّ˴ء ماءً فاخرج به من الثمرات رزقا لکم و )الف
  اذ قلُنا للملائکة اسجدوا لآدم فسجدوا ود)     الاسلام یحترم الدیان الالهیّةج) 

 ل الازم:عالفعیِّن العبارة التی فیها  -16
  یقَطع النجّار الخشبَ ب)     وجدنا الصبرَ حلاّلَ المشاکل )الف
  یغَفِراُلذنوبَ الاّ اللهفاستغفروا لذِنوبهم ومن د)   تحدث هذه الظاهرة مرتینِ فی السنةج) 

 یکون اسم الفعل:فی ایّ العبارة  -17
  همه مواردد)   یا ایُّها الذّین آمنوا علیکم انفسکمج)   حیَّ علی الصلوةب)   هاک الکتاب واقرا النصَّ  )الف

 فی العدد والمعدود:الخطا عیّن  -18
  سافرتُ الی مکة فی خمسة یومٍ ب)     امسک عنده تسعةوتسعین جزءً  )الف
   اربعةُ جنودٍ واقفون امام باب المنَُظمَةٍ  د)  هل تعلم طول قامة الزرافة ستةُّ امتارٍ  ج)

 للمطاوعة:عیِّن الفعل الذی  -19
  استکرمتُ  د)     عَلَّمَ ج)   تادّبَ ب)     ملاَ )الف

 کل اس˴ئها مونث معنوی:عیُّن العبارة التی  -20
  اذُُن–عصا  –لوحة د)   ارض -حة فلاّ  –جهنم ج)   شمس –قریش  -یدب)   الکویت –حمزة  –صحیفة  )الف

  دقيقه  12زمان پيشنهادي :   1فارسي 

اصل) ، فراغ(جدايي) ، آخُره( ميان دو كتف) ، پيرايه( زيور) ، جبار(مسلّط) ، ورطه(هلاكت) ، محال (بي است؟ذكر شده نادرسـت معناي چند لغت،  -21
 خويشاوندي) ، قفا(پشت).نقض( شكستن) ، سودايي(شيدا) ، قرابت( 

  د) چهار  ج) سه  ب) دو  الف) يك
  است؟با حفظ شخص در كدام گزينه درست ذكر شده» پوشيدميداريد« به ترتيب ساخت منفي ، امر و ماضي استمراري فعل  -22

  پوشيدپوشند ، بپوشانيد ، ميد) نمي  پوشيديد، مي پوشيد ، بپوشيدج) نمي  پوشيدندپوشيد، بپوشيد، ميب) داريد نمي  پوشيدپوشيد ، بپوشيد ، ميالف) نمي
  ؟استنگرفته ي لفظي صورتدر كدام گزينه حذف به قرينه -23

  الف) گرت هواست كه معشوق نگسلد پيوند       نگاه دار سر رشته تا نگهدارد
  آيد)  آن گه كه بازگردي گوييم ماجرا رانيايد(= نميب) حال نيازمندي در وصف مي

    پاييده.نشسته و مثل جغد او را ميآمده ، ميگفت كه وقتي يوش بوده براي خدمت او ميزني سخن ميج) از 
  هاي گچ روي هم ريخته بود.هاي خشت و خردهد) به جاي ديوار، تلّي از آجرهاي شكسته و پاره

  ست؟اند، بيشتر اهايي كه تحول معنايي پيداكردههاي زير واژهدر كدام يك از گزينه -24
  خاستند.جا بود همه برپايبان و هركه آناز دردررفتيم گرمابهب) چون  نشستند.بودند و نميخاستهبرپايبود همهگرمابهالف) هركه در مسلخ

  ادمرد.رسيديم از بركات آن آزكه در كرامت و فراغ به پارسد) چنان  كردند.درآمدند و خدمتو قيمو دلاكشديمكه ما در حمامج) چندان
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  با بقيه تفاوت دارد؟» نقش ضمير متصّل« در كدام گزينه  -25
  پرور آيدگفتا تو بندگي كن كاو بنده  الف) گفتم كه نوش لعلت ما را به آرزو كشت   

  داده تنش بر تن ساحل يله  ب) راست به مانند يكي زلزله                 
  هركه گيرد عنان مركبش ، آز  ج) بر در بخت بد فرودآيد                      
  خداش در همه حال از بلا نگه دارد  د) هر آن كه جانب اهل وفا نگه دارد         

زاده) ـ ؟ ارزيابي شتابزده(جلال آل احمد) ــــ اتاق آبي( سهراب سپهري) ــــ ديوار( محمد علي جمالاستنشدهنام نويسنده چند اثر درست ذكر  -26
دبن منونامه( عنصرالمعالي)ر) ـ قابوساسرارالتّوحيد( محم  

  د) چهار  ج) سه  ب) دو  الف) يك
  ؟شودنميديده» جناس« ي در كدام گزينه آرايه -27

  الف) ملك تعالي او را دولت بر دولت زيادت كرد و مملكت و نبوت زيادت بر زيادت كرد.
  ي زشتي آشتيي جفا وفا كرد و در مقابلهب) از بهر آن كه در مقابله

  ي سودا نهادق شوري در نهاد ما نهاد             جان ما در بوتهج) عش
  گذرندغم بزي كه شادي و غم        زود آيند و زود ميد) شاد و بي

  ؟استنشده ي مربوط به كدام گزينه درست ذكرآرايه -28
  كنايه)دارد( ات به دو دست دعا نگهالف) دلا معاش چنان كن كه گر بلغزد پاي      فرشته

  بخشي)اي آشنايي غنيمتي بود( جانبودند و در چنان بيغولهي خاك درآمدهها درست از سينهب) خانه
  ج) بلندي از آن يافت كاو پست شد       در نيستي كوفت تا هست شد( استعاره)

  شمار است.(تشبيه)هاي بيد) گل از شوق تو خندان در بهار است     از آنش رنگ
	.»در آن دستي نازك داشتي قالي بود و كارش نگار نقشه« است؟ در كدام گزينه آمدهمقابل ي متن شدهعبارت مشخّص ادمتضمفهوم  -29 	

    ب) در بيرنگ اسب حرفي به كارش بود .  ريخت. اش دلگشا بود و رنگ را نگارين ميبنديالف) نقش
  زد.كشيد ؛ گوزن را رعنا رقم ميمعلمّ مرغان را گويا ميد)   رازي دربرداشت و از سر نيازي بود.زندگانرخج) نمايش نيم

  است؟ي بيت زير در كدام گزينه تكرار شدهشدهارزش مفهومي عبارت مشخص -30
  »كجاست تا حافظ       به يادگار نسيم صبا نگه دارد غبار راهگذارت«
  خويش راام رسان    پاك كن از غبار من راهگذار الف) باد سمند سركشت بر تن خاكي

    ب) به دو چشم خونفشانم هله اي نسيم رحمت     كه ز كوي او غباري به من آر توتيا را
  ج) نه راه است اين كه بگذاري مرا بر خاك و بگريزي       گذاري آر و بازم پرس تا خاك رهت گردم

  ستد) دل من در هوس روي تو اي مونس جان      خاك راهيست كه در دست نسيم افتاده
ي حال يوسـف را نيكو نه از حسن صورت او گفت ، بلكه از حسن سيرت او گفت ؛ زيرا كه نيكوخو بهتر هزاربار از نيكو رو . نبيني  قصـه « از متن  -31

 ؟شودنميكدام  گزينه برداشت » كه يوسف را از روي نيكو ، بند و زندان آمد و از خوي نيكو امر و فرمان آمد؟
    ب) زيبايي باعث دردسر است.  القصص است.ي يوسف احسنالف) قصه

  د) صورت زيباي ظاهر هيچ نيست      اي برادرسيرت زيبا بيار  ج) حضرت يوسف به دليل زيبايي از زندان بيرون آمد.
  ؟استنشده مفهوم كدام گزينه درست ذكر -32

    الف) زينهار تا سر حقه باز نكني (خويشتنداري)
    كه جويمت(دير يا معشوق) ب) گم گشت در تو هر دو جهان از

  ها بسته ماند(پي به ارزش كسي نبردن)اي سالچون مرواريد در دل صدف كج و كولهج) هم
  د) دوران روزگار به ما بگذرد بسي        گاهي شود بهار و دگر گه خزان شود (طولاني نبودن عمر)

 دقيقه 13زمان پيشنهادي :    1علوم و فنون ادبي 

  ؟استنشدهتوضيح مقابل كدام بيت، درست ذكر » زباني، ادبي، فكري«گانه قلمروهاي سهبا توجه به  -33
  يارست: كاربرد دستور تاريخي)يارست روبه را كم انگاشت ( نميالف) چو صياد آمد، او را مرده پنداشت      نمي

  مصراع دوم : كنايه)چو نام دل شنيد از دور، روباه       جهان بر چشم او شد تيره، آنگاه (  ب)
  جست ( را : نشانه مفعول)انديشيد وخلاص خود را طريقي ميج) او در اثناي اين، تدبيري مي

  د) در اين ميان، بهتر بنگريست، هر دو پاي، بر سر چهار مار بود ( بنگريست: كاربرد واژگان كهن)
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  ترين عامل تأثيرگذاري در شعر چيست؟مهم -34
  د) پيام  ج) قافيه  ب) عاطفه  الف) وزن 

  ؟استنيامدهآرايي در كدام بيت واج -35
  چون چشم برافكنم بر آن رو  گشايد                  الف) صد چشمه ز چشم مي
  اندود پنهان است.تويِ مرگ ب) به تابوت ستبرِ ظلمت نُه

  تاج فرعون و گنج دقيانوس  دامن خاك شد ز بسد(مرجان) و لعل     ج) 
  به علي شناختم من به خدا قسم خدا را  د) دل اگر خداشناسي همه در رخ علي بين        

ــت؟  -36 هاي شــاهان ها و نامهي آن، فرماني هخامنشــيان رايج بود و آثار برجاي ماندهاين زبان در دوره« تعريف مقابل مربوط به كدام زبان اس
 »است.شدههخامنشي است كه به خط ميخي نوشته

  د) فارسي نو  زبان پارتي         ج)  ب) فارسي ميانه          ) فارسي باستان          الف
  به جز گزينه . . . . بقيه درست هستند. -37

 الف) آثار ادبي پهلوي به سبب اهميتي كه سنّت شفاهي در ايران پيش از اسلام داشته، غالباً به كتابت در نيامده بود.

    هر دو اصل پارتي دارند.» يادگار زريران«و  »درخت آسوريك«يب) منظومه
  ج) ادبيات فارسي دري ، به مفهوم واقعي خود، تقريباً همزمان با دولت طاهريان پديد آمد.

  ي رواج فارسي دري، نخست در مغرب و شمال غربي ايران بود.  منطقه د)
  ؟آيدنميشماربههاي شعر قرن چهارم و اوايل قرن پنجم كدام گزينه از ويژگي -38

  كارگيري انواع توصيف د) به  هاي تازهج) پرهيز از آوردن تركيب  ب) توجه بيشتر به واقعيات بيروني  الف) سادگي فكر و رواني كلام
  ؟نيستنوع هجاها در كدام گزينه يكسان  -39

  د) خواست ـ گوشت ـ عود  ـ مست   ج) زِ ـ سه ـ چهِ ـ نهَ  ب) بو ـ تا ـ سي ـ خمَ  الف) پر ـ كار ـ شير ـ رنگ
  ـ ـ ـ ( مفاعيلن) است؟ Uعلامت هجاهاي كدام مصراع ، چهاربار  -40

  ب) عجب علمي است علم هيئت عشق  الف) دل و دينم شد و دلبر به ملامت برخاست
  بينمد) ز چشمت جان نشايد برد كز هر سو كه مي    ج) مكن حافظ از جور دوران شكايت

  ؟استنشدهنوع سجع در كدام گزينه به درستي ذكر  -41
  الف) منّت خداي را عزّوجلّ كه طاعتش موجب قربت است و به شكر اندرش مزيد نعمت ( متوازي)

  آيد مفرّح ذات ( مطرّف)ب) هر نفسي كه فرو مي رود ممد حيات است و چون برمي
  ي واجب ( متوازن)ج) پس در هر نفسي دو نعمت موجود است و بر هر نعمتي شكر

  دريغش همه جا كشيده (مطرّف)حسابش همه را رسيده و خوان نعمت بيد) باران رحمت بي
  »كندشود ياد سمن نميكند       همدم گل نميسرو چمان من چرا ميل چمن نمي« است؟در كدام گزينه درست ذكر شدهمقابل هاي بيت آرايه -42

  آرايي ـ تشخيص ـ ايهامد) واج  ج) ايهام ـ مجاز ـ تشخيص  نظيرمراعات -استعاره-آراييواج ب)  آرايي ـ تشبيه ـ كنايهالف) واج
  دقيقه 10زمان پيشنهادي :   1زبان خارجي 

 Choose the best choice. 
43- When people --------- of endangered animals, the number will increase. 

a) take part b) injure c) destroy d) take care 
 

44- White blood cells help ------------ the body against disease. 
a) defend b) collect c) practice d) endanger 
 

45- Choose the best sentence for the picture. 
a) Hunting is not allowed in this area.  
b) There are many endangered birds. 
c) Keep the nature clean and safe.  
d) Birds are useful for the nature. 
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46- Choose the best item for the picture. 
a) Forest Animal b) Polar Animals 
c) Desert Animals d) Wonderful Birds 
 

47- I know that my handwriting is bad but yours is ------------. 
a) the worst b) bad too c) worse d) not good 
 

48- The cat was hungry enough to attack ------------ mice at once. 
a) one small b) a c) a little d) two 
 

49- A: "Why don't you come to the club this weekend?"  
    B: "Actually, my mom and I ------------ my grandpa in the town. 

a) am going to visit b) are  going c) will go d) are going to visit 
 

 Read the passage then choose the best choice. 
The Bengal tiger is an endangered animal which lives mostly in Sundarbans —a national park between 
Bangladesh and India. A larger number of them are in India with smaller number in Bangladesh, Nepal, 
Bhutan, China and Myanmar. About 2500 tigers of this type are still alive in the wildlife. They mostly live 
in dry and wet forests and also in grassland mangrove (a kind of tree near water) forests. They are normally 
about 250 kilograms heavy and 10 feet long. An Indian group tried to protect them in 1970s.  The growing 
interest from Asia in recent years to hunt them once again put the Bengal tiger at risk. The Sundarbans 
are also increasingly at risk by sea level rise. 
 

50- The word "-----------" is closest in meaning to the word "---------" in the above 
passage. 

a) forest - wildlife b) dry - wet c) forest-mangrove d) normally - mostly 
 

51- Part -------- on the map is a  
place where more Bengal tigers live. 

a)A  
b)B 
c)C  
d)D 
 

52- Which picture does the passage mainly talk about? 
 
 
a)  b)  c)  d) 

 دقيقه 16زمان پيشنهادي :   رياضي و آمار

൫√𝟑، در تساوي 𝒙مقدار  -53 + 𝒙൯൫√𝟑 − 𝒙൯ =   كدام است؟ 𝟏
  3√د)   2√ج)    3 ب)  2الف) 

𝟏حاصل  -54 + 𝟖 + 𝟐𝟖 + 𝟓𝟔 + 𝟕𝟎 + 𝟓𝟔 + 𝟐𝟖 + 𝟖 +   كدام است ؟،𝟏
   2ଵ଴	د)  29ج)   28ب)   27الف) 

  چه تعداد از عبارت هاي زير را مي توان به صورت مجموع يا تفاضل مكعب دوجمله اي نوشت ؟ -55
 *(𝒕 + 𝟐)(𝒕𝟐 − 𝟐	𝒕 + 𝟒)	         *(𝟑	𝒙 + 𝟓)(𝟗	𝒙𝟐 − 𝟐𝟎	𝒙 + 𝟏𝟓)   
 *		(𝟕	𝒎 − 𝟐)(𝟒𝟗	𝒎𝟐 + 𝟏𝟒	𝒎 + 𝟒)   *(𝟒	𝒙 + 𝒚)(𝟏𝟔	𝒙𝟐 + 𝟒	𝒙	𝒚 + 𝒚𝟐) 

   4د)   3ج)    2ب)   1الف)   
𝟐عبارت گوياي  -56

𝒙(𝒙ା𝟏)(𝒙𝟐ି𝟒)
  است؟ تعريف نشدهبه ازاي چند مقدار طبيعي،  

   4د)   3ج)   2ب)    1الف) 

Mai

-m '0*3FICl
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𝒎ା𝟏حاصل عبارت   -57

𝒎ି𝟏
− 𝒎(با شرط 𝟏   ) ، كدام است؟𝟏−	≠

𝟐𝒎ب)   صفر الف)

𝒎ି𝟏
𝟐ج)   

𝒎ି𝟏
𝟐𝒎ା𝟐د)   

𝒎ି𝟏
  

  مي باشد،كدام است؟𝟓√𝟐مساحت مربعي كه قطر آن  -58
  20د)   20√ج)   10 ب)    10√	الف)

𝒂)براي حل معادله  -59 ≠ 𝒂𝒙𝟐		و(𝟎 + 𝒃𝒙 + 𝒄 =   با استفاده از اتحاد مزدوج كدام شرط ضرورت دارد؟  𝟎
𝑏الف)  ≠ 𝑏ب)   هم علامت هستند. 	𝑐	و𝑎است ،     0 =   هم علامت هستند.  	𝑐	و𝑎است ،   0

𝑏ج)  ≠ 𝑏د)   علامت مختلف دارند.  	𝑐	و𝑎است ،   0 =   علامت مختلف دارند.  	𝑐	و𝑎است ،   0
𝒎𝟐	𝟒كدام جمله به عبارت   -60 + 𝟏𝟖	𝒎+   اضافه شود تا عبارت مربع كامل گردد؟ 𝟐𝟓

  𝑚	2د)   𝑚	4ج)    𝑚	6	ب)  𝑚	8الف) 
𝒙𝟐	𝟐ريشه هاي معادله 𝒙𝟐و  𝒙𝟏اگر  -61 − 𝟑	𝒙 − 𝟓 =   عبارت است از: 𝒙𝟐و  𝒙𝟏باشد، حاصلضرب  𝟎

5ج)   -5ب)   5الف) 

2
−د)   

ହ

ଶ
  

𝒙𝟐	𝟑اگر يكي از جوابهاي معادله  -62 −𝒎	𝒙 + 𝟔 =   باشد ، جواب ديگر معادله كدام است؟ 2برابر  𝟎
  -9 د)   9ج)   -1ب)   1الف) 

  دقيقه 10زمان پيشنهادي :  اخلاق و احكام 

  ؟كدام يك از موارد زيرخلُق مي باشد -63
  صبرد)   محبتج)    غضب ب)  انديشه ورزي                  )الف

  ؟تنها كمالي كه در مراحل مختلف زندگي دنيوي و اخروي همراه انسان است ..... نام دارد -64
   تقوا د)  لهيقرب ا ج)     حسن خلق ب)  تعباد )الف

  ؟هر حركت وعملي كه براي رضاي خدا وبراساس معيارهاي ديني صورت گيرد .....و..... مي باشد -65
  ايمان وعمل صالحد)   اختياري و اراديج)   عميق و با ارزشب)   بندگي و عبادت )الف

 ؟سعادت انسان بايد داراي دو ويژگي باشد  برنامه -66
  .با تجربه وآزمون حاصل شود - مبتني بر علم وآگاهي باشد ب)  .را در برگيردانسانزندگياخرويبعد دنيوي-بر علم وآگاهي باشدمبتني )الف
  .مبتني بر علم وآگاهي باشد - همه ابعاد حيات انسان را در بر گيردد)   .دوبا تجربه و آزمون حاصل ش - همه ابعاد حيات انسان را در بر گيردج) 

˻ِ مِنَ   أبََتِ يَا  «ي آيه شريفه -67 ِّ˻ قَدْ جَاءَ يك از ملاك هاي تشخيص هادي واقعي  به كدام» مَا لمَْ يَأتِْكَ فَاتَّبِعْنِي أهَْدِكَ صرَِاطًا سَوِيɚا. . . . . .  إِ
  ؟اشاره دارد
  حق بودن دعوتد)   ديشه بودنناهل اج)   عالم بودنب)   هدايت يافته بودن         )الف

  خدا و سرنوشت نهايي بشر در علم . . . . . . . مورد بحث قرار مي گيرد . وجودمسائلي چون اثبات  -68
   احكام   د)  فقه ج)    كلام  ب)  اخلاق  )الف 

 دلالت بر . . . . . . . دارد.» هم یحذرون . . . . . . . . لینذروا قومهم اذا رجعوا الیهم لعلّ «آيه شريفه ي  -69
   لزوم هجرت همگاني براي فهم دين   د)  لزوم هجرت عده اي براي فهم دين  ج)   لزوم فهم عميق دين براي عده اي  ب)   دين براي همگان   لزوم فهم عمق  )الف

 عملي كه انجام خود آن واجب و هيچ چيزي جايگزين آن نمي شود . . . . . . . . نام دارد . -70
  واجب تخييري د)    يني يواجب تع ج)  واجب كفايي  ب)   واجب تعبدي  )الف

 باشد؟  يك از مطهرات ميجزء كدام »تبديل مردار به خاك«و  »ظرف شرابي كه به  سركه تبديل شده« -71
  استحاله - تبعيتد)   استحاله  - استحالهج)   تبعيت  - استحالهب)   انتقال  - استحاله )الف

 يك از موارد زير وضو واجب است؟   در كدام -72
  نوشتن آيات قرآن د)  ]امامان معصومزيارتج)    خواندن نماز ميت  ب)  خداطواف واجب خانه  )الف

  دقيقه 12زمان پيشنهادي :   تاريخ اسلام

  سلامي در مدينه كدام انديشه را در سر مي پروراندند؟امشركين مكه براي مقابله با حكومت نوپاي  -73
  رابطه ي دوستانه با مسلماناند)   قطع رابطه با مدينه      ج)        ,كشتن حضرت محمدب)   محاصره ي شديد اقتصادي      )الف

 نقض توافق مشركان و يهوديان از عوامل پيروزي مسلمانان در كدام جنگ بود ؟ -74
  جنگ با يهوديان قينقاعد)   خندقج)   بدرب)   احد )الف
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 مبدا تاريخ اسلام شد؟م خليفه از مكه به مدينه در زمان كدا ,هجرت پيامبر -75
  عثماند)   خليفه ي دوم   ج)      }امام عليب)   ابوبكر )الف

 ي نظامي داشت؟جنبه ,محتواي كدام يك از بيعت هاي حضرت محمد -76
  بيعت النساء    د)  عقبه ي اول  ج)   عقبه ي ثاني  ب)   ول     ضحلف الف )الف

 قبيله ي ثقيف در كدام شهر ساكن بودند ؟ -77
  موتهد)   مدينهج)   مكهب)   طايف )الف

 جعفر بن ابي طالب با خواندن آياتي از سوره ي ...................تاثير عميقي بر نجاشي گذاشت . -78
  مزملد)   مريمج)   مدثرب)   علق )الف

 نام غلام حضرت خديجه (س) چه بود ؟ -79
  مسيرهد)   زيدبن حارثه     ج)   بلالب)   اب بن ارث    بح )الف

 دوره اي در ايران رواج داشت ؟ پرستش مهر و ناهيد در چه -80
  سلوكي و هخامنشيد)   ساسانيانج)   هخامنشيب)   سلوكي    )الف

 اتفاق افتاد .. . . . . . . .  در دوران پادشاهي ,ولادت حضرت محمد -81
  اردشير بابكاند)   خسرو انوشيروان        ج)  خسرو پرويز    ب)   يزدگرد )الف

 عشيره و قبيله است ؟كدام يك از موارد زير معناي  -82
         .كساني كه جد مشترك دارند )الف
  .كساني كه بين خودشان يك شيخ انتخاب مي كنند و با هم متحد و هم پيمان مي شوندب) 
          .كساني كه تحت نظر شيخ يا رئس قيبله هستند ج) 
  .شوند ي نسبي و سببي با هم داشتند و دور هم جمع ميتعدادي از افراد كه رابطهد) 

   هاشم براي تامين امنيت بازرگانان چه اقداماتي انجام داد ؟ -83
  بر پايي سفرهاي منظم تجاريب)   بستن پيمان با قبايل و دولت هاي در مسير تجاري )الف
  همه مواردد)   نظارت مستقيم بر كاروان هاي تجاريج) 

 كدام يك از موارد زير اولين قانون اساسي در اسلام است ؟ -84
 3و2گزينه ي د)     پيمان برابري و برادري     ج)   پيمان نامه ي عمومي مدينه     ب)   پيمان عقبه ي اول          )الف

  دقيقه 12زمان پيشنهادي :   جغرافياي ايران و استان شناسي

 امروزه هدف نهايي دانش جغرافيا چيست؟   -85
  جوامع انسانيتداوم حياتانساني در جهتهايپديدهب) شناخت  آنهابرداري از طبيعي در جهت بهرههايپديدهالف) شناخت
  شناخت زمين در جهت تغيير محيط جغرافيايي د)  بشربهبود زندگيدر جهتو محيطانسانمتقابلرابطهج) شناخت

  علوم مورد بررسي قرار مي گيرد؟چگونگي تاثير موقعيت كارخانه ذوب آهن اصفهان در شكل گيري منطقه صنعتي اطراف آن در كدام يك از  -86
  جمعيت شناسي  د)  ج) كارتوگرافي  جغرافياي اقتصادي ب)  الف) اقتصاد              

  ؟نمي باشدكدام گزينه از ويژگي هاي مكان  -87
  شود.ب) تعامل پيوسته در مكان ها باعث تغيير شكل آنها مي   شود.ميديدهها روند تاثيرگذاري و تاثيرپذيريالف) در مكان

    د) مكان ها مجموعه اي هميشه متعادل هستند.  ج) انسان ها در مكان ها سكونت و فعاليت دارند.
  كدام فعاليت انسان در محيط جغرافيايي به حفظ تعادل محيطي كمك مي كند؟ -88

 الف) در صورتي كه همراه با شناخت توان و ظرفيت محيطي به بهره برداري از محيط بپردازد.

  صورتي كه با كمك فن آوري هاي جديد و نوآوري به بهره برداري از محيط بپردازد.ب) در 
  ج) در صورتي كه با كمك روش هاي سنتي به بهره برداري از محيط بپردازد.

  د) در صورتي كه با توجه به خواسته هاي روز افزون انسان به بهره برداري از محيط بپردازد.
  تركيبي به دست مي دهند؟چرا تصاوير ماهواره اي ديد  -89

  زيرا روند تغييرات محيط طبيعي را نشان مي دهد. ب)  الف) زيرا اجزاي محيط را جزء به جزء نشان مي دهد.
  د) زيرا امكان بررسي پديده هاي طبيعي را برروي زمين مي دهد.  كند.مي هاي آن را ايجادمحيط با همه ويژگيهايپديدهبررسيج) زيرا امكان
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  ؟بررسي سابقه و پيشينه پژوهش ، در كدام مرحله پژوهش جغرافيايي صورت مي گيرد -90
  د) مرحله چهارم  ج) مرحله سوم  ب) مرحله دوم  الف) مرحله اول

، پاسخ به  »خسارت جاني به دنبال نداشته است. 1397زلزله نسبتاً قوي در منطقه تازه آباد كرمانشاه در تاريخ نهم مهر ماه «با توجه به اين متن  -91
  اساسي ترين پرسش در مطالعات جغرافيايي چه خواهد بود؟

  د) خسارت جاني نداشته است.  1397ج) نهم اسفند  ب) منطقه تازه آباد كرمانشاه  الف) زلزله نسبتا قوي
  ؟نمي باشدكدام گزينه در خصوص منابع اطلاعات جغرافيايي ،صحيح  -92

  ب) بازديد از وب سايت هاي اينترنتي: (روش كتابخانه اي)  اي)(روش كتابخانه ها :ها و نوشتهالف) مراجعه به آمارنامه
  د) بررسي تصاوير ماهواره اي و مصاحبه: (روش ميداني)  ج) استفاده از پرسش نامه و مشاهده : (روش ميداني)

  كدام گزينه موقعيت مطلق ايران را نشان مي دهد؟ -93
  ب) ايران در مجاورت با آب هاي خزر و خليج فارس است.  هستند.و افغانستانتانپاكسكشورهايايرانشرقيالف) همسايگان

  دن به درياي سياه راه دارد. –د) ايران از طريق تنگه ولگا   ج) ايران در جنوب منطقه معتدله نيمكره شمالي واقع شده است.
  چرا تنگه هرمز از مهمترين آبراهه هاي استراتژيك جهان است؟ -94

 ب) زيرا حلقه اي از زنجيره  ي حمل و نقل كالا است.  دروازه خروجي نفت خليج فارس است.الف) زيرا 

  د) زيرا سرشار از ذخاير نفت و گاز است.  ج) زيرا خليج فارس را به آبهاي آزاد وصل مي كند.
  ذخاير معدني سيليس از قابليت هاي كدام شهرستان هاي استان اصفهان است؟ -95

 د) كاشان  ورزنه  ج)  ب) فريدونشهر  آران و بيدگل  الف)

  تنوع ويژگي هاي طبيعي و انساني در استان اصفهان به دليل ،................است. -96
    ب) جريان زاينده رود       جغرافياييدر طولالف) گسترش

  د) وسعت زياد    ج) ارتفاعات زاگرس
  دقيقه 10زمان پيشنهادي :   1جامعه شناسي 

  ؟استبه ترتيب كدام گزينه صحيح  "فردي كه سيگار مي كشد بيمار مي شود. "در ارتباط با جمله -97
 پيامد ارادي-ب) كنش ارادي   پيامد غير ارادي-الف) كنش غير ارادي 

  پيامد غير ارادي    -د) كنش ارادي    پيامد ارادي-ج) كنش غير ارادي 
  ؟هاي كنش انساني استكدام يك از ويژگياين جمله مربوط به »شودها ميدرگيريتوقف موقتسفيد موجب جنگ بالا بردن پرچمدر ميدان«  -98

 د) هدفدار بودن  ج) معنا دار بودن  ب) ارادي بودن  الف) آگاهانه بودن

  »  خط عابر پياده  -جريمه پليس-تدريس معلم -آزادي «   نوع پديده هاي اجتماعي مقابل را مشخص كنيد.  -99
  ب) طبيعي، جامعه پذيري، هنجار، ارزش  ،كنترل اجتماعي، جامعه پذيري، هنجارالف) ارزش 

  د) كنش اجتماعي ،جامعه پذيري، كنترل اجتماعي، ارزش  ج) ارزش ،جامعه پذيري ،كنترل اجتماعي، هنجار
  »درك كردن، سلام كردن ،سرفه كردن ،تجسم كردن « نوع كنش هاي مقابل را مشخص سازيد.  -100

  ب) فردي، اجتماعي، فردي، دروني    ، اجتماعي، طبيعي، درونيالف) دروني
  د) فردي، اجتماعي، طبيعي، طبيعي    ج) دروني، اجتماعي، دروني، اجتماعي

  ؟  نيستكدام گزينه در خصوص جهان اجتماعي صحيح  -101
  يابد.تداوم ميبعديهاينسلبهخود فرهنگياجتماعي با انتقالب) جهان  اي ارادي و اعتباري است.الف) جهان اجتماعي پديده

  د) جهان اجتماعي و نظم آن تكويني و ارادي است.  ج) جهان اجتماعي بيشتر شبيه يك بازي گروهي است.
  شود؟در چه صورتي جهان اجتماعي دگرگون مي -102

  ب) پديده هاي طبيعي در كنش هاي اجتماعي موثر نباشند.    الف) فرهنگ بين نسلي حفظ نشود.
  د) موجودات بيرون جهان اجتماعي، وارد جهان اجتماعي نشوند.  ويژگي هاي فرهنگي از طريق وراثت انتقال يابند.ج) 

  »كشور، محبت مادر ،شهروند، عدالت اجتماعي«  را از نظر اندازه و دامنه و عيني و ذهني مشخص كنيد.مقابل هاي نوع پديده -103
  ذهني كلان -عيني خرد -ذهني خرد -ب) عيني كلان  هني كلانذ -عيني كلان-ذهني كلان -الف) عيني خرد 
  ذهني كلان-عيني خرد-ذهني خرد  -د) ذهني كلان  ذهني خرد -عيني خرد -ذهني كلان-ج) عيني كلان
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  در كدام يك از گزينه ها ترتيب لايه هاي جهان اجتماعي از عميق به سطحي رعايت شده است ؟ -104
  د) نماد، هنجار، ارزش، عقايد  عقايد، ارزش، هنجار، نماد   ج)  ب) آرمان، عقايد، هنجار، ارزش  الف) نماد، ارزش، هنجار،آرمان

  در ارتباط با تغييرات جهان اجتماعي كدام گزينه صحيح است؟ -105
 هاي ميان جهان هاي اجتماعي است.هاي سطحي جهان اجتماعي است، از نوع تفاوتتفاوت هايي كه مربوط به لايه الف)

  ب) تفاوت هايي كه مربوط به لايه هاي عميق جهان اجتماعي است، از نوع تفاوت هاي درون يك جهان اجتماعي است. 
  هاي ميان جهان اجتماعي است.ج) تفاوت هاي جهان اسلام و جهان شبه جزيره عربستان، قبل از اسلام، از تفاوت

  ماعي است.هاي ميان جهان هاي اجتد) تغييرات اقتصادي، از نوع تفاوت
  ؟نيستهاي نگاه تك خطي به تاريخ بشر كدام گزينه از ويژگي -106

 آورند.ب) برخي فرهنگ ها زماني طولاني دوام مي  الف) همه جهان هاي اجتماعي شبيه يكديگرند.

  قرار دهند.خود پيشرفته را الگويمانده بايد جوامععقبد)جوامع  ج) برخي از جوامع، پيشرفته تر از ديگر جوامع اند.
  دقيقه 13زمان پيشنهادي :   منطق

  علمي كه در پي جلوگيري از خطاي انديشه است............................. نام دارد. -107
  د) فلسفه منطق  ج) روانشناسي  ب) علم منطق   الف) استدلال

  شود.قواعدحاكم برذهن انسان ............................... ناميده مي -108
  د) مغالطات  ج) فلسفه    ب) منطق  الف) تعريف

  .نيست داراي  شرط .......................» موجودي كه خدارا عبادت مي كند«تعريف انسان به  -109
  د) جامع بودن و مانع بودن  ج) واضح بودن    ب) مانع بودن  الف) جامع بودن

  »و...دستمال-شال-از دست+ار(پسوند نسبت)به دور سر پيچند. مركبكهايپارچهدستار: «   كنيد: را مشخصمقابل  نوع تعريف -110
  د) تعريف تحليلي  ج) تعريف مفهومي  ب) تعريف لفظي  الف) تعريف از طريق ذكر مصاديق  

  »تنها پسر احمد -آزادي «از مفاهيم مقابل به ترتيب كدام كلي و كدام جزئي مي باشد؟  -111
  جزئي -د) جزئي   كلي –ج) كلي   كلي –ي ب) جزئ  جزئي –الف) كلي 

  »بهمن عظيمي، هزاران نفر را كشت«عبارت مقابل بيانگر كدام نوع مغالطه مي باشد؟  -112
  ي نگارشيد) مغالطه  ج) اشتراك لفظ  ب) توسل به معناي ظاهري  الف) ابهام در عبارات 

  باشد؟دلالت ميترتيب بيانگر كدام نوعبه» دست –رود مي«عبارات » دلان خدا را...رود ز دستم صاحبدل مي«در مصرع -113
  التزام -د) التزام   تضمن –ج) تضمن   مطابقه    –ب) مطابق   التزام –الف) مطابقه 

  در كدام بخش از دانش بشري حكم و قضاوت وجود دارد؟ -114
  د) تجربيات  ج) فطريات  ب) تصور  الف) تصديق

  برقرار است؟» الف وب«هاي چهارگانه بين يك از نسبتدرست باشند، كدام» بعضي ب الف است بعضي الف ب است و «اگر قضاياي  -115
  تباين  د)  ج) تساوي      ب) عموم و خصوص مطلق  الف) عموم و خصوص من وجه

  نشده است؟ اگر رابطه تعريف با مصاديق آن عموم و خصوص مطلق باشد، كدام شرط تعريف رعايت -116
  جاب)   الف) واضح بودن

  د) مانع بودن   ج) دوري نبودن       مع بودن
  

  دانش آموز عزيز! *
  يادداشت كنيد!رو روبهپاسخنامه ببينيد و در جدولخود را از روييداوطلبي و رمز كارنامهيشماره

ي آزمون خود را مشاهده كنيد! همچنين نتيجه www.natije.irي اينترنتي توانيد با داشـتن اين دو كد، و مراجعه به سامانه شـما مي 
  باشد.پذير ميدريافت دفترچه سوالات و كليد آزمون به زودي بر روي همين سامانه امكان

 

 شماره
 داوطلبي
 رمز 
 كارنامه
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i i J? JL*t; p * JL? t o;_ŝ ^jj i j' t Jb j!J& OL* U L modir l 700 @ isfedu.i r
a

O©0C^*i
Ou**
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